

Détartrant pour machine à café

- 2 cycles de détartrage Prolongez la durée de vie de la machine
- Améliore le goût du café

CA6530/00

Éliminez le calcaire et prolongez la durée de vie de la machine

Il est essentiel de détartrer régulièrement votre machine à café L'OR Barista pour qu'elle maintienne un fonctionnement optimal et puisse préparer un excellent café à tout moment. Le détartrant L'OR Barista est conçu pour votre machine à café L'OR Barista.

Avantages

Entretien fiable de la machine

- 1 flacon, 2 cycles de détartrage
- Utilisez uniquement le détartrant L'OR Barista

Un café d'une qualité sensationnelle

- Permet de maintenir une température optimale, pour un délicieux
- Préserve les saveurs du café au quotidien

Fonctions

250 ml de solution de détartrage

Le détartrant L'OR Barista contient 250 ml de solution de détartrage, ce qui correspond à 2 cycles. Utilisez la moitié du flacon, comme indiqué sur

Durée de vie prolongée

- Détartrage parfait pour prolonger la durée de vie de votre machine
- Solution de détartrage approuvée L'OR Barista
- Protège votre système de l'accumulation du calcaire

l'étiquette, et conservez l'autre moitié pour la prochaine opération de détartrage.



La bonne température de café



Le détartrant élimine les résidus de calcaire dans le circuit d'eau, ce qui évite qu'ils n'absorbent la chaleur produite par la chaudière, réduisant ainsi la température du café.

Préservez les saveurs du café



Un entretien régulier de votre machine à café L'OR Barista permet de préserver les arômes et les saveurs.

Détartrage parfait



Le détartrant L'OR Barista nettoie tous les circuits d'eau de votre machine à

Formule L'OR Barista



La formule exclusive du détartrant pour machine à café L'OR Barista assure un détartrage efficace, sans abîmer les pièces fragiles à l'intérieur de l'appareil.

1 flacon de 250 ml pour deux cycles

de détartrage

Descriptions

Notez que ceci est un dépliant avant-vente. Le contenu de ce dépliant reflète nos connaissances à la date et pour le pays mentionnés ci-dessus. Le contenu de ce dépliant est susceptible d'être modifié sans avis préalable. Philips décline toute responsabilité quant au contenu de ce dépliant.

Pays d'origine

Inclus

Fabriqué en Allemagne Poids et dimensions

Spécificités techniques Quantité 250 ml de solution de détartrage

Protection contre le calcaire



Le calcaire se trouve naturellement dans l'eau utilisée par la machine. Ce détartrant spécial évite que du calcaire ne s'accumule dans votre appareil, car cela aurait un effet négatif sur ses performances et sur le goût du café. Il est très efficace, sans danger et facile à utiliser.

Détartrant certifié L'OR Barista



Utilisez uniquement le détartrant L'OR Barista pour prolonger la durée de vie de votre machine à café. Le détartrant L'OR Barista est conçu pour prendre parfaitement soin de votre machine à café L'OR Barista.



Les données sont sujettes à changement 2019, février 19

Version: 1.2.1 EAN: 08710103895473 © 2019 Koninklijke Philips N.V. Tous droits réservés.

Les données sont sujettes à changement sans préavis. Les noms et marques sont la propriété de Koninklijke Philips N.V. ou de leurs ayants droits respectifs.

www.philips.com